# Virginie ROUSSEAU

NOTAIRE ASSOCIÉ

Société Civile Professionnelle Audrey BARDOT-FERRAGE et Virginie ROUSSEAU

Société titulaire de l'Office Notarial

5, route d'Espagne – Boite Postale 64 65250 LA BARTHE-DE-NESTE (Hautes-Pyrénées)

Audrey BARDOT-FERRAGE Virginie ROUSSEAU Notaires Associés

> Vanessa MARTIN Notaire

Téléphone: 05.62.98.18.10 Télécopie: 05.62.98.81.93 officenotarial.labarthedeneste@notaires.fr

Etude fermée le lundi - ouverte le samedi Téléphone le matin de préférence Réception l'après-midi de préférence

> Négociation immobilière Gestion locative

## **ATTESTATION**

Je soussignée Maître Virginie ROUSSEAU Notaire Associé de la Société Civile Professionnelle «Audrey BARDOT-FERRAGE et Virginie ROUSSEAU notaires associés», titulaire d'un Office Notarial à LA BARTHE-DE-NESTE, 5, Route d'Espagne, atteste que l'office notarial est chargé de la vente

#### Par:

La Société dénommée **ALUMINIUM PECHINEY**, Société par actions simplifiée au capital de 34414720 €, dont le siège est à VOREPPE (38340), 725 Rue Aristide Bergès, identifiée au SIREN sous le numéro 969510940 et immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de GRENOBLE.

La Société dénommée **CARBONE SAVOIE**, Société par actions simplifiée au capital de 26553373 €, dont le siège est à VENISSIEUX (69200), 30 rue Louis Jouvet, identifiée au SIREN sous le numéro 552035388 et immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de LYON .

## Au profit de :

La société dénommée NTF, société par actions simplifiée, au capital de 1 000 €, ayant son siège social à TOULOUSE (31500), 13 rue Jean Micoud, immatriculée au RCS de TOULOUSE sous le n° SIREN 821 922 739

### **DESIGNATION**

A LANNEMEZAN (HAUTES-PYRÉNÉES) 65300 Lieu-dit Peyrehitte, Un bâtiment à usage industriel figurant au cadastre de ladite commune sous les relations suivantes:

Le bâtiment est dénommé : CONCIERGERIE

Section	N°	Lieudit	Surface
G	1324	PEYREHITTE	00 ha 18 a 58 ca
G	1325	PEYREHITTE	00 ha 08 a 87 ca
G	1327	PEYREHITTE ;	03 ha 46 a 39 ca

Moyennant le prix de QUARANTE MILLE UN EUROS (40 001,00 EUR).

EN FOI DE QUOI la présente attestation est délivrée pour servir et valoir ce que de droit.

FAIT A LA BARTHE-DE-NESTE (Hautes-Pyrénées), LE 10 février 2017

SOLA BARTHE DE 1821